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Poziv na sudjelovanje na javnoj raspravi Položaj civilnih žrtava rata – Pravo na obešte enjeć

Poštovani/a,

Pozivamo vas na sudjelovanje u javnoj raspravi Položaj civilnih žrtava rata – Pravo na obešte enjeć  koja 

e se održati u  etvrtak ć č 28. lipnja s po etkom u 11 sati u Gradskoj vije nici Grada Pakracač ć   Kurija 

Jankovi . ć Javnu raspravu organiziraju u suradnji udruga  Centar za podršku i razvoj civilnoga društva 

"DELFIN" iz Pakraca i Documenta – Centar za suo avanje s prošloš uč ć  iz Zagreba.

Broj civilnih žrtava rata u Republici Hrvatskoj još uvijek nije poznat, a neki izvori govore o brojci od 8.000 

usmr enih, ranjenih i zlostavljanih osoba. Civilni su stradalnici žrtve usmr enja, ranjavanja, teroristi kih ić ć č  

diverzantskih  djela, seksualnog zlo ina, osobe stradale od mina. Za veliku ve inu njih rat još nije završio.č ć  

Ve ina njih nikada nije dobila nikakav oblik  obešte enja,  a njihova patnja gotovo nigdje nije zabilježena.ć ć  

Maleni dio te populacije dobio je status civilnih žrtava rata unutar kojega ostvaruju minimalna socijalna 

prava.  Navedeni   su   rezultati   istraživanja  potreba   i  problema  civilnih   žrtava   rata  koje   je  Documenta 

provela po etkom ove godine u cijeloj Hrvatskoj. Rezultati istraživanja i višegodišnja suradnja s udrugomč  

Delfin   kao   i   udrugama   civilnih   stradalnika   dovela   su   nas   do   osmišljavanja   medijske   kampanja   za 

podizanje  vidljivosti  položaja  civilnih žrtava rata  koja   e  premijerno biti  predstavljena u  Pakracu nać  

javnoj raspravi. 

Na ovoj raspravi želimo skrenuti pozornost na to da brojni  lanovi obitelji  žrtava ratnih zlo ina nisuč č  

dobili niti moralnu niti materijalnu zadovoljštinu za svoje gubitke. Njihova patnja nije priznata, po initeljič  

zlo ina nisu kazneno odgovarali, a ve ina je izgubila parnice za naknadu štete protiv Republike Hrvatskeč ć  

te su dužni pla ati visoke troškove parni nog postupka. S tim u vezi Documenta je organizirala niz javnihć č  

i politi kih rasprava. Ukoliko ste zainteresirani za zaklju ke ranijih rasprava, slobodni ste ih preuzeti nač č  

Documentinoj mrežnoj stranici ili nas kontaktirati za slanje. 



Molimo   Vas   da   svojim   sudjelovanjem   doprinesete   raspravi   o   položaju   civilnih   žrtava   te   pronalasku 

odgovaraju ih rješenja za obešte enje civilnih žrtava rata u Republici Hrvatskoj. Ljubazno Vas molimo dać ć  

vaše   sudjelovanje   potvrdite   do   26.   lipnja   na   sljede e   kontakte:   o1/641   3587   ili   095/457   2408   teć  

pismenim putem na emina.buzinkic@documenta.hr. 

U   privitku   se  nalazi  okvirni  program rasprave  s predvi enim govornicimađ .  Ukoliko  imate dodatnih 

pitanja, molim Vas da nas kontaktirate. 

Ovim putem najavljujemo održavanje rasprave s istom tematikom u Sisku kao i nacionalnu konferenciju o 

obešte enju civilnih žrtava rata u Zagrebu po etkom srpnja. Program navedenih doga anja i poziv nać č đ  

sudjelovanje uskoro  e biti dostupni. ć

S poštovanjem,

Emina  Bužinkić Vesna Teršelič
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